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Demonstraatio 7, 9.3.2018

1. Osoita että integraali ∫ ∞
0

tx−1e−t ln t dt

suppenee aina, kun x > 1.

2. Suppeneeko sarja
∞∑
n=1

2n3 + n cosn+ 1

n4 + 1
?

3. Suppeneeko sarja
∞∑
n=2

1√
n3 − 1

?

4. Suppeneeko sarja
∞∑
n=2

1

n ln2 n
?

Jos suppenee, arvioi kuinka suuri sarjan summa on.

5. Suppeneeko sarja
∞∑
n=1

(
− 3

4

)n
?

Jos suppenee, laske sarjan summa.

6. Suppeneeko sarja
∞∑
n=1

n
(3
4

)n
?

Jos suppenee, arvioi kuinka suuri sarjan summa on.

7. Suppeneeko sarja
∞∑
n=1

n!

nn
?

8. Suppeneeko sarja
∞∑
n=1

n!

nne−n
?

Ohje: Käytä ns. Stirlingin kaavaa

n! = nne−n
√
2πn · eg(n),

missä g(n) on funktio, joka toteuttaa ehdon 0 ≤ g(n) ≤ 1
8n .


